

# 春风育桃李 礼赞慰园丁

## 中原西路街道 走访慰问教育一线工作者

本报讯 9月8日,中原西路街道党工委负责人、人大工委负责人开展走访慰问活动,向辛勤耕耘在教育一线的辖区广大教师和教育工作者致以节日问候和诚挚祝福。

他们一行先后来到绿都城小学、向阳小学、郑州市第六十九中学、区第二实验幼儿园、区第三实验幼儿园、万科山河道小学,详细了解学校生源结构、在师资队伍建设和教育教学管理、基础设施建设、教学改革创新等方面情况,并看望慰问教师代表,与老师们亲切座谈交流,倾

听他们的教学心得和育人故事,感谢他们为教育事业发展作出的贡献。

中原西路街道党工委负责人表示,百年大计,教育为本,加快建设教育,办好人民满意的教育,既是群众的共同期盼,也是社会的共同责任;街道将进一步强化为学校办实事、办好事,一如既往为学校、为教师做好服务,提升广大教师幸福感、获得感,充分调动各方力量,积极营造爱教育、重教育、积极参与教育的浓厚氛围,共同推动辖区教育事业再上新台阶。记者 鲁燕 通讯员 代梓雪

## 三官庙街道 情系教师节 祝福送园丁

本报讯 9月7日上午,三官庙街道相关负责人代表街道党工委、办事处来到保利百合幼儿园走访慰问全体教职员工,并向幼儿园全体教师致以节日的祝福和诚挚的问候。

走访中,街道相关负责人一行参观了校园,对幼儿园整洁优美的环境和老师良好的精神风貌给予高度评价。希望全体教师能在平凡的岗位上,积极有为、求实创新,继续鼓足干劲、立德树人、做好表率,为每一位孩子的成长保驾护航。

此外,三官庙街道中原中路一社区联合童心幼儿园依托新时代文明实践站

开展“巧手制贺卡 情真谢恩师”感恩教师节手工做贺卡活动,表达孩子们对老师深深的祝福。孩子们用彩笔在贺卡上绘制出了漂亮的图案,并在上面写下了对于老师的祝福。经过1个多小时的亲手实践,一张张彩纸在小朋友们的巧手下变成一件件精美的作品。

湖光苑社区联合辖区金拇指幼儿园开展了“腹有诗书气自华 最是书香能致远”活动。活动中社区志愿者来到辖区金拇指幼儿园向辛勤工作的老师送上了节日问候,并给老师们带来图书字画等礼物。

记者 鲁燕 通讯员 张芳 袁芳 刘冰

## 西流湖街道 感念师恩 手工传情

本报讯 9月7日,西流湖街道凯旋路社区与彩虹社工一起开展了“感念师恩 手工传情”教师节活动。

活动开始,社工为孩子们分享了自己求学之旅中喜欢的老师以及历史上一些被人们广为传颂的关于教师的故事。接着,社工向大家展示了要制作

的花束成品,并详细讲解了制作的步骤和需要注意的细节,随后大家动手开始制作,孩子们精心挑选花朵的颜色并对自己的花束进行装饰,每个人都希望通过这束花向老师表达独属于自己的心意。

记者 鲁燕 通讯员 陈晓娜

## 桐柏路街道 小朋友动手制作礼物送老师



本报讯 9月7日,桐柏路街道机械社区新时代文明实践站组织开展了“巧手诉我心 感念师恩情”感恩教师节活动。让孩子们体会感恩的含义,为社区文明建设打下坚实基础。

活动现场,志愿者老师讲解了教师节的意义,社区工作人员陪伴小朋友们一起绘画,为节日增添了浓浓的暖意。在老师的指导下,小朋友们充分发挥自

己的想象力和动手能力,用心制作着送给老师的礼物。

活动不仅让青少年们了解了教师节的来历,学会了用自己的方式传递对老师的感情,同时也为机械化社区的居民们提供了一个良好的交流互动的平台,在社区内营造尊师重教的良好氛围。

记者 鲁燕 通讯员 陈晓文

## 汝河路街道 花香弥校园 共建有温情

本报讯 9月11日下午,汝河路街道澜景社区党支部网格长及网格员到辖区共建单位澜景小学开展“花香弥校园 共建有温情”教师节主题活动。

活动中,社区负责人带领社区党组织班子成员来到辖区共建单位澜景小学,为老师们送上节日的祝福花束和温馨的问

候,向辛勤工作在教育一线的教师表达感谢,感恩园丁们的四季耕耘默默付出。社区将坚持和学校共建共赢,加强学校社区联动,努力创出学校与社区教育资源开放、整合、共享的特色,把学校和社区创建成让家长居民满意、社会放心的和谐网格。记者 鲁燕 通讯员 金溪

## 航海西路街道 开展主题教师节活动



本报讯 近日,航海西路街道前进南路社区举办“岁月如歌 感念师恩”主题教师节活动。

活动现场,家长孩子围桌而坐,志愿者、微网格长分组分工,一同为活动的顺利开展、共度美好的周末时光而齐心协力。活动过程中,老师为孩子和家长绘声绘色的演示、讲解五彩绒花的制作方法,家长和孩子共同完成作品,一起分享这份成就感。

此外,该社区还邀请老磨坊书法机构在党群服务中心二楼儿童之家举办了一场面向辖区居民的教师节软笔书法教学活动,让居民们近距离感受汉字之美,体味笔墨之间的悠然意境。

与此同时,儿童公园社区开展退休教师走访慰问活动,社区网格员们积极行动,向曾经为学生作出无私奉献的退休教师们送去节日的祝福和诚挚的问候。

社区网格员们来到退休教师张玲的家中探望,张玲是一名老党员,自中学退休后,积极参与社区党组织生活,不断充实自我。此次走访,社区负责人为张老师送上慰问品,以简单的礼品传递社区的关怀与美好祝福;话家常中,社区负责人亲切询问张老师的的生活近况与身体健康情况,叮嘱张老师保重身体。

记者 鲁燕 通讯员 王一鸣 张倩 文/图

## 汝河一幼 重温师德誓词 做辛勤耕耘的幼教人

本报讯 9月8日,汝河新区第一幼儿园组织教师开展了教师节庆祝活动。

“在幼教这片纯洁的圣地上,我们幼教人像朵朵美丽小花悄然绽放,恬静而醇香……”3名教师代表用饱满的热情、真挚的情感朗诵诗歌《我骄傲,我是幼教人》,抒发幼儿园教师的爱岗敬业。

誓言有声,育人无形。教师们举起

右手,重温师德誓词,共同回忆教育初心和使命,表达对学前教育事业的热爱。

在气球花创意制作过程中,教师们展示出了幼儿教师特有的心灵手巧,妙手生花。气球在大家手中翻转,变成了一朵朵美丽娇艳的花朵。教师们手捧气球花束,共同庆祝属于自己的节日。

记者 鲁燕 通讯员 王婧义

## 建设路街道 安全检查齐发力 撑好校园“平安伞”

本报讯 9月5日,建设路街道食品药品监督管理所、省五建社区联合派出所民警到河南五建幼儿园开展校园内外、全方位、多层次的安全隐患排查工作,全面筑牢校园安全防线。

场地排查,构建安全堡垒。网格员对幼儿园的户外活动设施进行查看,对园内各类器械的现状,器械有无破损,零件是否松动等等,每个细节都不放过,对发现的隐患,及时整改,做到防微杜渐。

厨房排查,保障舌尖安全。建设路街道食品药品监督管理所工作人员对食堂的水、电设备以及厨房设备等能否正常使用,食堂器具、食品储藏室的清洁消

毒情况进行了全面的检查,严把食品进货渠道,规范食品加工过程,确保师生的食品卫生安全。

消防排查,建筑安全“防火墙”。民警对园内消防栓水压,灭火器的性能、有效期、压力等进行全面检查,及时消除火灾隐患,为全体师幼筑起一道坚实的“防火墙”。同时嘱咐幼儿园安保人员要全面加强安保措施,做好门卫值守和校园巡查工作,强化外来人员登记,严防不法分子和危险物品进入校园,严把“入门关”。

记者 鲁燕 通讯员 陈玲

## 林山寨街道 走进校园开展共驻共建慰问活动

本报讯 9月7日下午,林山寨街道河南工大社区走进辖区单位西斯达城市森林学校开展共驻共建慰问活动,依托网格化基层治理、新时代文明实践站、妇联等平台,一起为学校的教师送去慰问和节日祝福。

活动中,社区第一书记与学校负责人一起回顾了两个单位共驻共建的情况,双方就如何加强社区教育与学校教育、实现网格间资源共享,如何继续开展好社区学校共融共促进行了交流与讨论,对今后的工作联动、沟通和资源整合

达成新共识。最后,社区第一书记向学校全体教师致以节日的祝福,对他们的爱岗敬业表示赞赏,对他们一直以来对社区工作的支持表示感谢。

活动以节日为载体,不仅密切了社区与辖区学校之间的联系,展现了社区对教育工作者的重视和对教师亲切的关怀,更进一步增强了社区和学校之间理念与活动的融合,促进了共同参与、共同提高,形成社区学校融合共建“一盘棋”,为社区基层大治理添新彩。

记者 鲁燕 通讯员 张一帆